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Ypok «B Mmupe chopmyn»

«Y4qumbcs1 MOXXHO MOJIbLKO eecesio. Ymobnbi
nepesapusams 3HaHuUsi, HAa0O noasiowamp UX C
annemumom».

A. ®paHc
TpyHuHa B.I.

Yyutenb
MaTemMaTUuKu
FBOY COLU Ne 201

CaHkr-leTepObypr
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«Dopmynon Ha3bIBaeTCs CUMBOSbHAsA 3aMnuchb,
coaepkalliasi HEKOTOpPOe YTBEPXKAEHMUEY.

Llenn ypoka:

ObobLweHne n cuctemaTulauns saHaHum
doopMyIn COKpaLLEHHOro YMHOXEHUS.
3aKpenneHne n ycoBepLleHCcTBOBaHME
HaBbIKOB paboTbl ¢ dbopmMynamu.




|. YCTHO:
CTaHOBUTE NPUHLMMN COOTBETCTBUA MEXOY KapTodkamu n popmynamu,
Ha3oBUTE POPMYIY N UX POPMYSTIMPOBKM.

Cr

Ha docke:a’ + 2b + b?

f (a+b) x (a+ ab + b?)

fﬁ (a+b) (a-b) a®+3a2b + 3ab?+b?
4% KapTO4KMu:

bbb

1.(-a—b)? 5.a+b? 9.-(a-b)°
2—(a+b?) 6.(b-a)? 10. a% + b°
3(b+a)? 7.(b+a)? 11.a°- b3

4.a° - b? 8.(-b+a)3 12 — (a° - b)
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Hawngwn ownoky:

(4y — 3x) (3x + 4y) = 8y? — 9x?

100m* — 4n® = (10m? — 2n?) (10M? + 2n?)

(3x + a)? = 9x? — Bax + a°

(6a® — 9c)? = 36a* — 108a°c + 18c?

c® —d®=(c-d) - (c? + 2cd + d?)

ll. CerogHsa y Hac 3aknio4YnTEnNbHbIN YPOK N0 TEME
«DPopMyIibl COKpaLLEHHOIO YMHOXeEHUA» . Mbl
No3HaKOMUNUCL C oopMynamMm Ha NpakTuke,
ybeannuck B pasHoOobpa3nm nx NPUMEHEHNS, rae Mbl
npumMmeHsieMm cpoopmynbl? (PasmHoXeHue Ha

MHOXUTENU, HaxoXaeHne 3Ha4YeHUs BbipaXKeHus,
peLLeHne ypaBHEHUIN, npeobpasoBaHne B MHOTOYEH).




[MTPOBEPb cebsa!»
(CamocTtosTenbHasa pabora;
YYEHUKN 3a OOCKOW).

«I'Ipeo6pa3yv|Te B MHOIOYJ1EH.
— (8¢ +7)?=9c%*+ 42c + 49
— (-5/6x + 3x2)? = 25/36%x% — 5x* + 9x°
— (2a + 3x)° = 8a® +36a4x + 54ax? + 27x°
Hangn 3HadeHune BblpaXeHune:
— 372-2-37-7+72=(37-7)2=302=900

— (518 —482%) 1000 -36

=100
360 360
npe,EI,CTaBbTe BblpaXeHne B BNae np0|/|3Be,£|,eH|/|;|
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— 225b2-121¢% = (15b — 11¢) (15b + 11¢)
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— (4m? + 3)?-16m* = (4m? + 3 - 4m?) (4m? — 3 + 4m?) = 3 x (8m?
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Ne 2 Ucmopuydeckas

A pacckaxy Bam o matematuke, KOTOPbI O4EHbL MHOMO co3garn TpyaoB Mo
matemaTtuke (y Hero nx 6eino 6onee 800, v 3aHsanNM 72 ToMma).

OH poguncs B LUeenuapun. B 1727 rogy ABaguaTtuineTHUM HOHOLEN OH BblIi
npurnaweH B [Netepbyprekyto Akagemumio Hayk. OH Bbl1 copaTHUKOM
JlomoHocoBa. Ha npoTsXeHnn MHOrmx net oH npenogasan B CaHKT-
[MeTepbyprckom yHnBepcuTeTe, bbi1 npodeccopom, oH Mor paboTtaTtb
CyTKaMun Hanponert B Ntobon obcTaHOBKe, AaXe ecrnv AETU Urpanu y Hero Ha
pykax. HeBeposiTHa 6bina n CKopocTb, C KOTOPOU OH MPOM3BOANIT
BbluncneHus. OQHako B CrEACTBUM NEPEHANPSHKEHUS OH NOTepsin 3peHune.
CTtaB cnenbiM, nocneanne 17 net cBOEU XN3HW OH npoposmkan paborars,
OVKTOBAs Tpyabl CBOMM y4YeHUKaM. [laxke maTemMaTukam ero 4OCTUXKEHUS
Nnokasanuncb NPeBOCXOASALLMMMN YenoBeYECKNE BO3MOXHOCTU. BocxuLiasach
MM, OHU B LLYTKY Ha3blBanun ero «4bABOsIOM».

OTOT yYEHbIN ABNSETCSA co3gaTenem rnepBoro y4ebHuka rno peLueHmto
ypaBHeHun. CTapLUEeKacCHMKKN y4aTca rno y4ebHmnkam npoobpasbl KOTOPbIX
co3gan 37oT y4eHbi. O KoM udem peydb?

UTOoObl OTBETUTL Ha 3TOT BONPOC, KaXabln n3 Bac pelwunT ypaBHeEHNE,
nony4mB oTBeT. Hanget kKog eron .................... (JleoHapo 3inep)
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8m (1 +2m)—(4m + 3) (4m — 3) =

(By +2) (5—y) = 47 Y W

(X+6)?(x=5)(x+5)=79
(2-%x)%-x(x+1,5)=4 0
(X—7)2+3=(x-2)x+2)
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Ne 3 PazHooOpa3b 3Ha4YeHus.

Ne 3 Pa3zHooOpa3b 3Ha4YeHuUA.

[lokazamb, 4mo npu 11060M HamypasribHOM N 3Ha4eHuUe
8bIPAXEHUS.

(5 +2n)?— (5n + 2)? penuTtcs Ha 21

Yrnpocmu ebipaxxeHue:
@-1)@*+1)(@+1)-(@*-1)°-2(a*-3)+ 1=
[lpu kKakom 3Ha4yeHue P ypasHeHue
(2x +3p)? (x = 1) = 5(x - 2) (x + 2)

He umeem peweHus




Ne 4 UccnepoBaTtenbckasa paboTa.

UToObI BO3BECTW B KBaApAaT LIENIOE YMUCIIO C
NONOBUHOMN HAA0 YMHOXWUTb 3TO LIENOE YMCNOo Ha
cocefHee, DornbLUEE YNCIIO U K pesyrnbraTty
npunucatb 7a.

Hanpumep: (6 2)2 =42 (7 %)% =56 Y
BbICTPO 1 NPOCTO. A Kak Bbl cCHUTAETE MOXHO
OoKasaTb 3TO YTBEPXOEHUE NN ONPOBEPIHYTH?
(61)°=(6+1)2=6%+26 Y+ (12)2=36 +
6%=42 Y
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Ne 5 [lomalwuHAaA padoTa.

e lIl. 3aknounTENbLHOE CIIOBO YYMUTENA.
e [V. lomalLHee 3aQaHue.

* BbiBecTn hopmynbli (a + b)*
(@+b+c)?
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